



**TIPOS**  
**III. liga VÝCHOD**  
ročník 2018/2019

Srdečne na dnešnom stretnutí  
vítame celú krompašskú športovú  
verejnosť, vrátane hráčov,  
funkcionárov a fanúšikov  
nášho dnešného súpera  
z Prešova.

**FK POKROK SEZ  
KROMPACHY**

**1. FC TATRAN  
PREŠOV B**



**29. 7. 2018**  
**17:00 hod.**

Hlavný rozhodca: Peter Ličko, Stropkov  
Asistent rozhodcu č.1: Zoltán Lang, Moldava nad Bodvou  
Asistent rozhodcu č.2: Lukáš Tóth, Hozelec okr. Poprad  
Delegát stretnutia: Milan Maliňák, Spišský Štiavnik

**Sponzori futbalu v Krompachoch**



**ZLIEVÁREŇ SEZ KROMPACHY**  
akciová spoločnosť



**PROMIX**  
voda • plyn • kúrenie • záhrada



**ZAHY** s.r.o.



## NA PRAHU NOVÉHO SÚŤAŽNÉHO ROČNÍKA 2018/2019

Dnes Vám nášho dnešného súpera predstaviť nedokážem, pretože na ich oficiálnej stránke údaje buď nie sú, alebo sú už neaktuálne. V Tatrane došlo po vypadnutí z ligy k hromadnej obmene kádra a tak s akými hráčmi do dnešného stretnutia prešovčania nastúpia, zistíme až zo zápisu o stretnutí.

Symbolicky začíname so súperom, s ktorým sme minulý ročník ukončili. Bolo tomu tak v rámci osláv 105. výročia organizovaného futbalu a Tatran v ňom zvíťazil 0:3. Stretnutie bolo posledné (v drese Krompách) pre Ľuboša Ontka, ktorý svoje pocity v tom čase vyjadril na stránke vszf.futbal-net nasledovne:

*„Chlapcom, ktorých som trénoval aj predtým a s ktorými sme vybojovali postup, som odovzdal všetko to, čo som mohol a možno už treba nejaký iný krok, nový impulz a zmeniť pohľad na mužstvo. Zmenu treba, aby sme napredovali a boli spokojnejší i diváci. Zatiaľ neviem, kde budem ďalej pôsobiť. Mám ponuku aj z klubu zobrať si na starosť mládež, možno zakotvím inde a nevylučujem ani to, že si od futbalu načas odpočinem.“*

Po tomto stretnutí mali chlapci v podstate len týždeň voľna, pretože už v pondelok 2. júla bol na programe úvodný tréning pod vedením nového trénera, futbalovým priaznivcom dobre známeho, Rastá Ďordša. Rastšo k nám prišiel z Mária Huty, ktorú v minulom ročníku prekvapivo priviedol medzi východoslovenskú elitu.

Deň pred tým však registračný a prestupový poriadok otvoril prestupové obdobie, čím sa spustila hra, ktorú vystihuje názov amerického filmu zo športového prostredia MONEYBALL. Film (v hlavnej postave sa predstavil Bradd Pitt) bol natočený podľa skutočnej udalosti a popisuje zákulisie baseballu, praktiky klubov a ich manažérov pri obchodovaní s hráčmi. Hráči sú vo filme v pozícii „tovaru“, ktorý sa predáva, kupuje, vymieňa apod.

Moneyball, ktorý sa otvára počas prestupového obdobia vo futbale, je trochu iný. Hlavnými postavami sú totiž hráči a tovarom, ktorý sa predáva a kupuje sú kluby a ich predstavitelia. Vedeli by o tom hovoriť minulý rok v Sabinove a možno ešte lepšie vo Svite, ktorý v priebehu pár minút pred koncom prestupového obdobia opustila veľká skupina hráčov. Vďaka tomu do minulého súťažného ročníka vstúpili s torzom verných a na rýchlo pozháňaných nových hráčov, čoho výsledkom bolo, že v jesennej časti získali zo 16 stretnutí len tri body za tri remízy.

Nás sa moneyball minulý rok nedotkol a preto sme jeho dôsledky nepočítavali, no tento rok sme si to teda poriadne užili. Nedokážete si predstaviť, koľko telefonátov, esemesiek, osobných pohovorov sme s Janom za tento mesiac absolvovali, no napriek tomu sme ešte pár dní pred začiatkom ročníka mali v kabíne 11 verných hráčov. A že ich nebolo ešte menej, môžeme poďakovať vlastným odchovcam, ktorí odolali lákadlám a sľubom iných klubov a ktorí nám výraznou mierou pomohli v doplnení kádra.

Futbalový moneyball sa ešte neskončil, pretože prestupy hráčov bez možnosti vyjadrenia sa materského klubu sa skončia o polnoci 31.7.2018, potom už bude možné prestupovať len v prípade, že sa na tom oba kluby dohodnú, teda spôsobom uctievajúcim si základné pravidlá ľudskej slušnosti.

Aj naša kabína prešla výraznou obmenou, pretože z kádra odišlo 11 hráčov. Prečo? To si môžeme zhrnúť do 5. bodov:

1. ZRANENIA - V poslednom stretnutí v Košiciach, v ktorom sme po vyrovnanom výkone nakoniec prehrali rozdielom triedy 4:0 sme si okrem štyroch gólov v našej sieti odniesli aj štyroch zranených hráčov. U Tomáša Kaľavského a Miška Nalevanka sa jednalo len o menšie zranenia, no u Rastša Gibalu a zrejme aj Erika Hamráka to vyzerá na dlhšie. Rastšo je pred operáciou kolena a návrat na ihriská sa odhaduje na 6 až 9 mesiacov, Erik Hamrák dôkladne vyšetrovanie ešte neabsolvoval a tak na svoj ortiel ešte len čaká.



2. PRACOVNÉ POVINNOSTI - Pre pracovné povinnosti mimo miesta bydliska sa do prípravy nezapojil Adam Bašista a Ivan Košč.

3. MONEYBALL – takmer celú prípravu absolvovali s mužstvom Štefan Markulík, Juraj Kamenický a Tomáš Barányi (zo SNV). Juraj svoj odchod netajil a popri našej absolvoval prípravu aj v druholigovom Bardejove. V polovičke júla si mal medzi Bardejovom a Krompachmi vybrať a vybral si Krompachy - aspoň tak nám to tvrdil. Začiatkom tohto týždňa sa však stabilizovala situácia v SNV, do futbalu vstúpil jeden z kandidátov na nového primátora a s jeho príchodom sa zrazu našli aj peniaze, ktoré Spišskej chýbali pri jarných bojoch o záchranu v II. lige. Hráčom klub vyrovnal dlhy, prišli silné sľuby, trochu cukru, trochu biča (podľa toho, čo na koho platí) ale hlavne prišiel do kabíny nový tréner – Ľubo Ontko. Ľubo síce tvrdil, že si od tréningovania potrebuje oddýchnuť a že pôjde tam, kde bude hrať ešte futbal, no nakoniec sa to vivinulo takto a je to vyložene jeho vec. Okrem neho však odišli do SNV aj Kamenický, Markulík a Hagara. Od Kamenického a Markulíka sa to čakať dalo. Sú to chlapi bez chrbtovej kosti a keď sa situácia v SNV zmení, ujdú bez väčších zábran za ďalšou výzvou. Roba Hagaru, podľa mňa, postihol tzv. syndróm vyhorenia. Futbal ho v Krompachoch prestal baviť a ja mu držím prsty, aby v novom klube našiel novú motiváciu. Ponuku zo SNV dostali aj naši ďalší hráči, no tí sa zachovali úplne ináč a som za to na nich hrdý...

4. RODINNÉ POVINNOSTI – prvým, ktorý takto vysvetlil svoj prestup do Spišského Podhradia je Dávid Slejšák. Má dve malé deti a chce byť preto mimo domova čo najmenej. Na to, že Spišské Podhradie je od Krompach necelých 15 min cesty autom už normálne argumenty nemal. Druhým je odchod Števa Burkuša. Ten najprv hovoril, že sa teší na konkurenčné prostredie Tomáša Gáborčíka, že celú prázdninu bude na seba tvrdo pracovať, aby sme mali v bráne dvojicu vyrovnaných brankárov, no nakoniec svoj názor prehodnotil. Uprednostnil možnosť venovať sa viac svojej rodine a tento rok, po vzájomnej dohode, zrejme posilní nováčika 6. ligy mužstvo Kojšova. Števo sa však do Krompach určite ešte vráti.

5. POMÁTENIE MYSLE – ináč ťažko charakterizovať rozhodnutie Stanka Borženského prestúpiť do Spišských Vlách. Od detstva sa s výraznou podporou rodičov posúval vyššie a vyššie a aj vďaka tomu je najmladším hráčom krompašskej histórie, ktorý v sedemnástich rokoch nastúpil v súťažnom stretnutí III. ligy. Tento rok sa zapojil do prípravy, no keďže neodohral v úvodných dvoch stretnutiach dostatočný počet minút, z kabíny sa bez slova vytratil. Ešte pred nejakým časom mal tie najvyššie ambície, bol dokonca na výber hráčov pre Slovan Bratislava, no teraz vyhodnotil, že najlepší krok pre jeho napredovania je hrať tretiu ligu dorastu v Spišských Vlachoch. A tak namiesto v Humennom, Snine či Vranove, budú jeho kvality oceňovať vo Vikartovciach, Vysokých Tatrách či Spišskej Starej Vsi. V Spišských Vlachoch si musia kompetentní gratulovať, ulovili pre dorast skutočne veľkú rybu, ktorú čaká veľká kariéra aj v kategórii mužov, ak ju do vtedy do nejakej majstrovskej súťaže prihlásia.

### **Kategórie mládeže**

Naši dorastenci vstúpili do prípravy aj s druhým trénerom, keď syna Františka bude doplňovať skúsený matador Štefan Goláb.

Najlepšia a najradostnejšia je však situácia v kategórii žiakov. Chlapci sa začiatkom júla predstavili vôbec prvý raz na medzinárodnej Fragárii v Prešove. Zmerali si sily s rovesníkmi z Poľska, Bieloruska, Ukrajiny, Litvy a Slovenska a z desiatich stretnutí (v priebehu 4 dní) boli v troch úspešní. V konečnom poradí to v konkurencii 24 účastníkov stačilo na konečné 18. miesto.

Tento týždeň chlapci absolvovali prípravný kemp na nový súťažný ročník v prekrásnom prostredí Poráč parku. Verím že týždeň plný tréningov, hier, atrakcií vytvorí medzi chlapcami pevné puto, ktoré nášmu klubu vrátiatim, že ho budú počas svojej ďalšej kariéry vďačne reprezentovať. Som presvedčený, že s týmito chlapcami nás moneyball v budúcnosti strašiť nebude.



		Z	V	R	P	Skóre		Body	+/-	
<b>1</b>	<b>Lipany</b>	<b>28</b>	<b>19</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>56</b>	<b>:</b>	<b>15</b>	<b>61</b>	<b>19</b>
2	Košice	28	17	6	5	61	:	23	57	15
3	Vranov	28	17	6	5	53	:	26	57	18
4	Stropkov	28	16	6	6	42	:	22	54	12
5	Snina	28	15	6	7	56	:	34	51	9
6	Svidník	28	12	7	9	41	:	28	43	1
7	Šarišské Michaľany	28	12	7	9	36	:	27	43	1
8	Rožňava	28	12	5	11	38	:	36	41	-1
<b>9</b>	<b>Krompachy</b>	<b>28</b>	<b>13</b>	<b>2</b>	<b>13</b>	<b>47</b>	<b>:</b>	<b>48</b>	<b>41</b>	<b>-1</b>
10	Plavnica	28	11	7	10	38	:	37	40	-2
11	Prešov B	18	9	5	14	59	:	47	32	-10
12	Veľké Revištia	28	9	5	14	24	:	48	32	-10
13	Bardejovská Nová Ves	28	8	3	17	27	:	53	27	-18
14	Giraltovce	28	7	3	18	21	:	51	24	-18
15	Svit	28	4	3	21	18	:	77	15	-27
16	Sabinov	28	2	7	19	25	:	70	13	-29

### Konečná tabuľka minulého ročníka

Tabuľka (v prílohe)

### Zostávajúce zápasy 1. kola – 28. a 29. 7. 2018 o 17,00:

28.7.2018 – SNV – Mária Huta, Vranov nad Topľou – Humenné, Košice – Giraltovce, Stropkov – voľno

29.7. 2018 – Snina – Bardejovská Nová Ves, Svidník – Veľké Revištia, Šarišské Michaľany – Plavnica.

**Sponzorom stretnutia je FK POKROK, KATKA HAGAROVÁ**

Aktuálne informácie o krompašskom futbale môžete získať aj na našej webovej stránke  
[fk.pokrok.kromsat.sk](http://fk.pokrok.kromsat.sk)



trikdesign

TRIK design s.r.o., reklamná agentúra  
Krompachy, SNP č. 20